



УКРАЇНА  
ІЛЛІНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
КОСТЯНТИНІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

від 08 вересня 2020 року №1/49- 12  
с. Іллінівка

Про затвердження Положення  
про призначення та виплату одноразової стипендії  
обдарованим і талановитим учням закладів освіти  
Іллінівської сільської ради в новій редакції

Відповідно до частини третьої статті 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту», частини четвертої статті 20 Закону України «Про позашкільну освіту», Указу Президента України від 30.09.2010 № 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою стимулювання учнівської молоді, розвитку обдарованих учнів, упорядкування порядку призначення та виплати одноразової стипендії, сільська рада:

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Положення про призначення та виплату одноразової стипендії обдарованим і талановитим учням закладів освіти Іллінівської сільської ради в новій редакції (додається).
2. Визнати таким, що втратили чинність, рішення Іллінівської сільської ради від 09.02.2018 № 1/18-24 «Про затвердження Положення про призначення одноразової стипендії обдарованим і талановитим учням Іллінівської сільської об'єднаної територіальної громади», 21.12.2018 № 1/32-34 «Про внесення змін до рішення Іллінівської сільської ради від 09.02.2018 № 1/18-24 «Про затвердження Положення про призначення одноразової стипендії обдарованим і талановитим учням Іллінівської сільської об'єднаної територіальної громади».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (Літвіненко).

Сільський голова



В.О. Маринич

Додаток  
до рішення Іллінівської  
сільської ради  
від 08.09.20 № I/49-12

**ПОЛОЖЕННЯ**  
**про призначення та виплату одноразової стипендії обдарованим і**  
**талановитим учням закладів освіти Іллінівської сільської ради**

**1. Загальні положення**

1.1. Положення про призначення та виплату одноразової стипендії обдарованим і талановитим учням закладів освіти Іллінівської сільської ради (далі - Положення) визначає порядок призначення та виплати одноразової стипендії обдарованим і талановитим учням та вихованцям закладів освіти Іллінівської сільської об'єднаної територіальної громади (далі – громади) з метою підтримки та стимулювання обдарованих і талановитих учнів на досягнення високих результатів у навчанні, фізичній культурі та спорті, творчих здобутків у науково-дослідницькій діяльності, літературі та мистецтві, реалізації соціально значущих творчих проєктів.

1.2. Одноразова стипендія щороку призначається:

учням та вихованцям закладів загальної середньої та позашкільної освіти, дитячо-юнацької спортивної школи громади, які за підсумками навчального року здобувають значні досягнення і призові місця на олімпіадах, чемпіонатах, турнірах, конкурсах, фестивалях на міжнародному, всеукраїнському, обласному рівнях (очні етапи), що мають офіційний статус Міністерства освіти і науки України, Міністерство культури України, департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації;

вихованцям закладів позашкільної освіти за високі досягнення в краєзнавчій, екологічній, художньо-естетичній та спортивній діяльності;

переможцям турнірів, що мають офіційний статус громади.

1.3. Одноразова стипендія виплачується один раз на рік з наступних підстав та у відповідних розмірах:

учням 11 (12) класів за високі досягнення у навчанні або претендентам на нагородження золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні» – 1500 грн., претендентам на нагородження срібною медаллю «За досягнення у навчанні» – 1000 грн.;

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) у турнірах, що мають офіційний статус Іллінівської сільської ради: за I місце – 1500 грн., за II місце – 1000 грн., за III місце – 500 грн.;

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) за індивідуальні досягнення в чемпіонатах, інтелектуальних турнірах та конкурсах обласного рівня (очні етапи): за I місце – 2000 грн., за II місце – 1500 грн., за III місце – 1000 грн.;

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) (індивідуальні досягнення) в чемпіонатах, інтелектуальних турнірах та конкурсах всеукраїнського рівня (очні етапи): за I місце – 2500 грн., за II місце – 2000 грн., за III місце та лауреатам – 1500 грн.;

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) (індивідуальні досягнення) у чемпіонатах, інтелектуальних турнірах та конкурсах міжнародного рівня (очні етапи): за I місце – 3000 грн., за II місце – 2500 грн., за III місце – 2000 грн.;

учням та вихованцям, які мають особливі успіхи та досягнення в літературній діяльності або мають публікації власних творів у престижних виданнях або окремих збірках - 1000 грн.

учням, вихованцям (командам, колективам), які стали переможцями чи призерами конкурсів ораторського, вокального (індивідуально та у складі дуетів), декоративного прикладного, хореографічного мистецтва (індивідуально чи у парі), музичної образотворчій, еколого-натуралістичній, туристсько-краєзнавчій діяльності всеукраїнському та міжнародному рівнях за I місце - 1000 грн., за II місце - 800 грн., за III місце - 500 грн.; на обласному рівні за I місце - 700 грн., за II місце - 500 грн., III місце - 300 грн.

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) (командні досягнення) в чемпіонатах, інтелектуальних турнірах та конкурсах обласного рівня (очні етапи): за I місце - 2000 грн., за II місце - 1500 грн., за III місце - 1000 грн.;

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) (командні досягнення) в чемпіонатах, турнірах, конкурсах, фестивалях всеукраїнського рівня (очні етапи): за I місце - 2500 грн., за II місце - 2000 грн., за III місце та лауреатам - 1500 грн.;

переможцям (I місце) та призерам (II та III місце) (командні досягнення) у чемпіонатах, турнірах, конкурсах, фестивалях міжнародного рівня (очні етапи): за I місце - 4000 грн., за II місце - 3500 грн., за III місце - 3000 грн.

1.4. При наявності декількох підстав для призначення одноразової стипендії (за індивідуальні досягнення) враховується одна - більш вагома підстава.

1.5. Учні закладів загальної середньої освіти, які є стипендіатами більш високого рівня (обласного, Всеукраїнського), нагороджені стипендією Президента України та Кабінету Міністрів України, не можуть бути кандидатами на нагородження стипендією.

## **2. Порядок призначення одноразової стипендії.**

2.1. Для організації роботи з розгляду, відбору та висунення кандидатів на одноразову стипендію відділом освіти Іллінівської сільської ради утворюється експертна комісія відділу освіти з визначення кандидатів для призначення щорічної одноразової стипендії (далі - Комісія). Наказ начальника відділу освіти про організацію роботи з розгляду, відбору та висунення кандидатів на одноразову стипендію оприлюднюється на офіційному веб-сайті відділу освіти до 01 травня поточного року.

2.2. Комісія проводить засідання щорічно до 25 травня кожного поточного року та приймає рішення про призначення одноразової стипендії.

2.3. Засідання Комісії вважається повноважним, якщо на ньому присутні не менше як дві третини її складу.

2.4. Рішення Комісії оформляється протоколом, який підписується всіма присутніми членами, головою, заступником голови, секретарем Комісії.

## **3. Порядок висунення кандидатів.**

3.1. Подання кандидатур для нагородження одноразовою стипендією здійснюється радою закладу загальної середньої, позашкільної освіти або педагогічною радою закладу загальної середньої, позашкільної освіти до 20 травня щорічно.

3.2. Рада закладу загальної середньої, позашкільної освіти або педагогічна рада закладу загальної середньої, позашкільної освіти подає на розгляд Комісії наступні документи:

лист-клопотання про призначення стипендії;

витяг із протоколу колегіального органу, де порушувалось питання висування кандидатур на нагородження одноразовою стипендією;

розгорнута характеристика кандидата на призначення одноразової стипендії, у якій висвітлюються його досягнення, за підписом керівника закладу освіти;

копії нагород претендентів на одноразову стипендію (дипломи, грамоти, подяки тощо);

ксерокопії свідоцтва про народження або паспорта, довідки про присвоєння ідентифікаційного номера претендентів на нагородження одноразовою стипендією;

ксерокопію довідки про відкриття рахунку в банківській установі на претендента на нагородження одноразовою стипендією або одного з батьків, або опікунів, або осіб, які їх замінюють;

згода батьків, або опікунів, або осіб, які їх замінюють на обробку персональних даних претендентів на нагородження одноразовою стипендією відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

3.3. Комісія розглядає подані матеріали та здійснює відбір претендентів на отримання одноразової стипендії.

3.4. Претендентам на отримання одноразової стипендії вручаються сертифікати в урочистій обстановці.

3.5. Інформація про призначення та вручення одноразової стипендії обдарованим та талановитим учням оприлюднюється на офіційному сайті відділу освіти, офіційних сайтах закладів освіти.

#### **4. Джерела фінансування.**

Виплата одноразової стипендії обдарованим і талановитим учням здійснюється відділом освіти Іллінівської сільської ради за рахунок коштів бюджету Іллінівської сільської ради.

В.о. начальника відділу освіти



Катерина Кабанцева